Area del triangulo

El area de un tridngulo es igual a base por altura partido o dividido por 2.

La alturaes larecta perpendicular trazada desde un vértice al lado opuesto (o su
prolongacion).
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Area del rectangulo = 3cm X 2cm = 6 cm?
El drea del tridngulo es la mitad del drea del rectdngulo.

Area del rectangulo 6 ¢cm?
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% Obtén el area de cada triangulo a partir del area del rectangulo o
cuadrado correspondiente. Realiza las operaciones en tu cuaderno y
coloca la respuesta en el siguiente rectangulo.
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